«Я РОДИЛСЯ ДЕДОМ МОРОЗОМ...»

ЛЮБОВЬ КЛЮЕВА, ФОТО ИЗ АРХИВА ВИКТОРА БУРКОВА

До одного из самых любимых наших праздников осталось совсем немного. И Дед Мороз, загадочный и добрый, уже вовсю готовится к Новому году, чтобы исполнить самые заветные желания детей. Королёвцам повезло. Именно в нашем космическом городе живёт самый лучший Дед Мороз всея Руси — серебряный победитель Международного конкурса «Зимородок», который проходил в Великом Устюге. Сегодня Виктор Бурков герой нашего интервью.

Виктор, что побудило вас быть Дедом Морозом?

- У всех это происходит по-разному. В каждом человеке заложено волшебство. Я очень люблю детей. Занимаюсь организацией концертов, фестивалей. И в какой-то момент понял, что те дети, которые приходят к нам на концерт, они же в душе все волшебники. И при желании могут свои мечты анимировать. Вот я и помогаю им это сделать. Мне кажется, что я родился Дедом Морозом. Наступает 18 ноября — День рождения российского Деда Мороза, и появляется какой-то душевный порыв подарить кому-то сказку. Это порыв души. Только стопроцентная вера ребёнка в тебя приносит ему чудо.

Мне очень повезло. Моя супруга Наталия — режиссёр массовых театрализованных мероприятий с многолетним опытом. Во всём поддерживает меня.

- Я хочу быть Дедом Морозом, однажды озвучил ей своё желание.
- Не вопрос, ответила она. И стала мне помогать писать сценарии праздничных мероприятий.

Основная моя работа — в Московском музыкальном Академическом театре имени Станиславского и Немировича-Данченко. Ставлю декорации для спектаклей.

Расскажите немного о конкурсе и как вы его преодолели?

— Конкурс проходил в рамках фестиваля зимних волшебников «Зимородок». В этом году он имел титул «международный», поскольку принимали участие и представители Белоруссии. Проводился в Великом Устюге. Свои таланты на фестивале демонстрировали более 70 участников из 33 городов и 24 регионов России и Беларуси. Конкурсный день был расписан с 7 утра до позднего вечера. До финальных состязаний дошли 8 дедушек и три пары: Дед Мороз и Снегурочка. Соперники были с большим стажем работы в этом жанре, хорошо подготовлены и составляли сильную конкуренцию.

Мы с супругой сделали свою эксклюзивную программу, не похожую на другие. Она о чуде, волшебстве, где интерактив с детьми идёт напрямую. Наше волшебное чудо понравилось и детям, и жюри. Я даже не ожидал такого успеха.

– Какие преференции даёт вам эта побела?

- Чувство уверенности в себе, в то дело, чем ты занимаешься. Крылья для более высокого полёта. В этом году я взял серебро. Первое место уехало в Белоруссию.
- Верят ли современные дети века скоростных технологий в сказочного Деда Мороза?



— Дети хотят верить в Деда Мороза, они любят его. Не может быть, чтобы все перестали верить. На то оно и чудо, и надежда — они теплятся до самого последнего. И пока есть хоть один малыш, который верит в чудеса, новогоднее настроение никогда не пропадёт. Бывает, даже взрослые приглашают к себе в гости Деда Мороза, чтобы в сказочный вечер попить с ним вместе чай.

У меня немало знакомых семей, у которых, по разным причинам, нет возможности пригласить к себе Дедушку Мороза. Мы с Наташей делаем для таких детей праздники бесплатно. Понимаем, что

дом. И дети уже начинают писать свои желания, исходя из этих мыслей.

— Может, что-то особенно тронуло «ледяное» сердце Деда Мороза?

— В прошлом году было письмо. Оно мне очень понравилось. Мальчик пожелал здоровья маме, папе, бабушке. В общем, перечислил всех родственников, даже кошку свою не забыл. А внизу приписал: «Дедушка Мороз, живи вечно и счастливо». Моё сердце растаяло...

Часто пишут и каверзные вопросы: «Дедушка Мороз, а на что ты покупаешь все подарки?» или «Зачем ты этим занимаешься?»

⟨⟨ Всерьёз занимаюсь этим творческим процессом последние годы. Делаю людей чуточку счастливее. А это самое главное в нашем необычном мире — надо как можно больше сделать хорошего и доброго. Есть такой закон — все, кого ты сделаешь чуточку счастливее, потом сделают счастливым тебя.

этим детям чудо очень необходимо. Например, 17 ноября, накануне Дня рождения Деда Мороза, мы с супругой, совместно с русской общиной провели большой праздник в ДК Бурково — чаепитие с Дедом Морозом для детей из многодетных семей, ребят, родители которых на СВО. У всех ребят так горели глаза от увиденного. Для них это действительно было чудо. Это тот момент в жизни, когда они действительно верят в настоящего Деда Мороза.

Какие пожелания сегодня у ребят. О чём они просят?

— Совершенно разные. Они мне принесли много писем. Кто-то мечтает получить игрушку, другие просят, чтобы все были здоровы. Но все желания добрые. Мы живём с тем, что чем больше добра, тем больше волшебства. Таков лейтмотив наших выступлений. Думать не только о себе, но и любить тех, кто с тобой ря-

Как вы выходите из положения, если дети просят что-то нереальное?

 Бывают и такие случаи. Но поскольку я заранее обговариваю все вопросы с родителями, проблем серьёзных не бывает. Дед Мороз для ребёнка — авторитет. Помню один случай. Звонят мне родители и говорят, что их малыш никак не может с соской расстаться. Накануне приезда к детям мы заранее готовим видеообращение к своим юным героям и отправляем их родителям. В данной ситуации в своём обращении к трёхлетнему малышу я напомнил ему о соске, которую пора уже бросить. В тот же вечер звонят изумлённые родители и говорят: «Вы только ушли, ребёнок положил соску на стол и больше к ней не прикоснулся».

— Сами верите в чудеса?

Конечно. Без веры невозможно.
Например, когда приступаю к созданию

внешнего образа моего героя и сам начинаю внутренне меняться.

— Как воспринимают вас свои дети?

— Я счастливый отец! У нас многодетная семья. Старшему сыну 27 лет, младшему 20. Он сейчас служит в рядах Российской армии. Дочке 22 года. Они очень рады за меня. В социальных сетях пишут: «Наш папа — главный Дед Мороз России». Им это приятно.

— А что вы бы хотели пожелать себе?

— Приятное хочется сделать такому количеству людей, что физически я просто не смогу. Хочу пожелать долгих лет жизни своим маме и папе. Я в Арзамасе родился. Они для меня — золотой стандарт родителей. Благодаря им у меня замечательная семья. Я горжусь своими детьми. Желаю им счастья и мира. Особые пожелания своей любимой жене Наталии. Без её поддержки, партнёрства ничего бы не было. Она — мой помощник во всех моих начинаниях и желаниях.

Мы живём в космическом городе и ближе всех к звёздам. Хочется, от имени Деда Мороза, поздравить наших космонавтов с Новым годом. А ещё у меня есть мечта — сделать в городе Дом Деда Мороза. Это будет место, где нашим детям будет предоставлена возможность бесплатно заниматься творчеством, раскрывать свои таланты. Думаю, что администрация города меня поддержит.

Хочется, чтобы хватило сил на исполнение этих прекрасных, творческих задумок. Я по характеру человек, для которого большее удовольствие отдавать, чем брать.

…Я верю в искренность моего героя. И роль сказочного и доброго Деда Мороза очень подходит Виктору.